ПРОТОКОЛ
по проведению публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения село Ворсино за 2015 год

с. Ворсино






30 мая 2016 года
Количество участников: 12 человек

Повестка дня: Отчет об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения село Ворсино за 2015 год.

Время: 16-00 часов.

Ответственный за подготовку вопроса: Глава администрации муниципального образования сельского поселения село Ворсино.Г.И. Гурьянов.

Докладчик: заместитель главы администрации – начальник отдела по экономическому развитию и финансово- бюджетной политики Н.Н. Куликова.

1. Отчет об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения село Ворсино за 2015 год.

Докладывала: Заместитель главы администрации – начальник отдела по экономическому развитию и финансово-бюджетной политике Н.Н. Куликова.

В докладе отмечены основные характеристики бюджета муниципального образования сельского поселения село Ворсино. Бюджет сельского поселения село Ворсино за 2015 год по доходам исполнен в сумме 75 000 943,15 рублей, по расходам в сумме 79 805 105,38 руб.. с дефицитом бюджета в сумме  4 804 162,23 руб.
Бюджет социально ориентирован на повышение качества и уровня жизни населения сельского поселения. Наибольший удельный вес занимаю расходы:

на жилищно-коммунальное хозяйство – 21 496 432,80 руб;

на культуру – 7 797 668,61 руб.;
на национальную экономику – 5 340 505,89 руб..

Предложение: Рассмотреть отчет об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения село Ворсино за 2015 год на заседании Сельской Думы.

Голосовали:  «ЗА» - единогласно.

Глава администрации

муниципального образования

сельского поселения село Ворсино



Г.И. Гурьянов

