Как я открыл для себя Ворсино
Посёлок, в котором нужно изучать историю.
Отчизна – вот та крепкая ладья,
Что нас спасает. 
Софокл.
В мире существует масса мест и красивых достопримечательностей, притягивающих к себе внимание любознательных из разных уголков России. После того как Крым возвратился в родную гавань, мне как крымчанину пришлось внести коррективы в поездки. Я отправился в путешествие «Россия - необозримый край». Она очень велика и в ней есть что посмотреть.
Я выбрал для себя города Боровск, Балабаново, Малоярославец и сельское поселение село Ворсино - муниципальное образование в северо-восточной части Боровского района. И вот я в электропоезде. Он мчит меня в нужном направлении. Из окна я внимательно наблюдаю за русской природой: калужской березой, соснами, елями. Незаметно пролетело время. Мое путешествие из Москвы в Ворсино закончилось.
«Да что там есть в этой деревне Ворсино?». Такая реакция типична для обычного ворсинца. Мол, на географической карте поселок значится как маленькая географическая административная единица. И ничего в нем примечательного нет. До недавнего времени я считал также. Поселок как поселок, как тысячи по всей России.
Но оказалось, что Ворсино - это старая шкатулка, которую открыв, увидишь сокровища. Первые мои шаги по поселку вызвали у меня неописуемый восторг. Я почувствовал, что древностью веет от Ворсино. Луч света, словно среди вечной тьмы, вырывает пятно древней истории современной, и этот мир достоин того, чтобы им любоваться и его понять. Ворсино одно из древнейших поселений. Практически каждый уголок здесь буквально дышим историей. С поселком связано немало загадок и легенд.
История села Ворсино берет свое начало с возникновения в ХV веке на великокняжеских землях храма Успения Пресвятой Богородицы. Эти земли по жалованной грамоте Великого Князя Василия Васильевича (1456—1462) были подарены Архангельскому собору в Московском Кремле. А в материалах дозора 1613 года «Боровский уезд в ХVII» говорится, что 
«…Архангела Михаила, что на Москве в соборе на площади протопопа Ивана з братею в вотчине погост на речке Ворсинке, а в нем храм Успение Пречистая Богородицы да в пределе Пятница древен, пашни паханные церковные две четы да перелогом и лесом поросло местье чети, да селцо Клементино на речке Ворсинке…»
Но вернемся к истории храма, который к началу ХVIII века обветшал. В 1716 году в ответ на просьбу крестьян Ворсино вышел указ императора Петра 1 о постройке нового храма в этом селе.
Года шли, здания храмов возводились, в них проводились богослужения, но с течением времени ветшали уже и отстроенные храмы. В 1898 году по благословению преосвященного Макария, епископа Калужского, началось строительство нового каменного храма на 2000 мест. Храм был возведен в целом, но не закончен. Тогда староста Козьма Ильич Бычков дерзнул обратиться за помощью к Российской императрице Александре Федоровне. За счет личных средств императорской семьи строительство было благополучно завершено.
Уникальность храма Успения Пресвятой Богородицы села Ворсино, как мы видим, состоит в том, что в его рождении своими личными средствами принимала участие семья императора Николая Александровича. Такая особенность исторической жизни простого калужского села стоит людского внимания. Однако послереволюционные бедствия привели, в конечном счете, к закрытию церкви, использованию ее зданий в случайных целях, к их бесхозному состоянию и затем в руины.
В 1996 году по благословению Высокопреосвященного Климента, митрополита Калужского и Боровского возродилась приходская жизнь храма, в которой не прервалась незримая благодатная связь с личностью святой Александры Федоровны Романовой Российской императрицы. 
Не меньше тайн хранит Калужская земля связанных с великими победами народа России в годы Великой Отечественной войны и войны 1812 года. Одно из почетных мест в истории России занимает и поселок Ворсино. Не менее интересна история поселка Ворсино в ХХ веке. 
В 1930 году на базе свободных и государственных (бывших церковных) земель был организован совхоз «Ворсино». В 1938 году его территория состояла из двух участков: Ворсино и Ильино. В это время совхоз имел 2154 гектара земельных площадей, в том числе 1005 гектаров пахотных земель, 100 голов крупнорогатого скота, 7500 свиней. 
В 1941 году на долю ворсинцев выпали новые испытания. Началась Великая Отечественная война. В октябре 1941 года немецкие войска вошли в Ворсино. Стремление фашистов разграбить поселок не увенчалось успехом. Проявляя стойкость, мужество и героизм ворсинцы, рискуя жизнью, более 60% скота заблаговременно вывели в глубь страны. Многие ворсинцы воевали в партизанских отрядах и в действующей армии на фронтах Великой Отечественной войны в 1941-1945 годах. Многие не вернулись, полегли, отдали свои жизни во имя Победы в 1945 году. Об этом свидетельствуют фамилии сельчан, высеченные на гранитной плите памятника в центре Ворсино.
А ворсинцы были стойкими защитниками. Они боролись за каждый сантиметр родной земли. И когда проходишь по поселку, где шло великое противостояние и где все было залито кровью, подойдешь к памятнику, склонишь голову и когда представишь, что все они хотели жить, создавать семьи, строить новую жизнь, язык не повернется назвать его убогим отшибом или захолустьем. Подвиги тех, кто погиб здесь, вызывают уважение. Хочется стоять и молчать. Смотреть на древний поселок и благодарить тех, кто отдавал жизни в жестоких сражениях. 
Каждый год в поселке проходит мероприятие «Зажги свечу» как дань памяти погибшим. Просто, потому что благодарны за победу. Приятно отметить, что один из сельчан Константин Иванович Фролов за проявленное мужество и героизм на фронтах Великой Отечественной войны был удостоен высокого звания – Героя Советского Союза, и надеюсь, что земляки установят ему памятник в Ворсино. А пока общеобразовательная школа носит имя героя.
В послевоенный период село восстановилось, оправилось и начался его экономический рост. Наибольший экономический подъем начался с 1967 года. Руководителем совхоза был назначен молодой, энергичный и талантливый человек - Николай Лыскин, который в короткое время сумел организовать работу совхоза, в духе требований времени обеспечить выполнение планов по всем показателям, за что был удостоен высокого звания - Героя Социалистического Труда. За высокие показатели в животноводстве звания Героя Социалистического Труда были также удостоены Анна Васильевна Размахова и Анастасия Васильевна Микайлова. 
В поселке велось строительство жилья для тружеников совхоза, была внедрена комплексная механизация в животноводстве, построены два животноводческих и два механизированных комплекса. Была построена средняя школа, детский сад. 
В настоящее время получил развитие Индустриальный парк «Ворсино». На его территории реализуются важнейшие проекты в транспортно-логистической сфере, энергетике и других секторах экономики.
Конечно, не каждый может задуматься об истории поселка, особенно когда идешь по его улицам. Действительно, может показаться, что перед тобой обычный провинциальный поселок, без особых достопримечательностей. Но это не так. Это места поклонения предкам. Более того, все меняется, если встретишь людей, влюбленных в Ворсино. Этими людьми для меня оказались Тамара Котова, Николай Михайлов. С их помощью шаг за шагом я изучал ворсинскую землю. 
Потом происходило что-то странное. Я ходил по улицам с открытым ртом и только успевал восхищаться поселком.
Большую работу проделывают глава Сельской Думы – Рудольф Борисович Регер и глава администрации Георгий Иванович Гурьянов. Именно они прививают сельчанам бережное отношение к культурному и историческому наследию родного поселка, заботе по возрождению традиций и самобытности своей земли.
В Ворсино я был несколько дней. Ничтожно мало для крепкой дружбы, но достаточно, чтобы влюбиться по уши. Ворсино сразило меня наповал. Несомненно, что ворсинская земля это высокое предназначение, мы обязаны бережно нести его в будущее.
16 сентября здесь отмечается День села. С праздником вас, дорогие ворсинцы! Желаю вам благополучия и исполнения самых заветных желаний. Мечтайте, смейтесь, любите, и пусть ваша жизнь будет яркой, насыщенной и праздничной! Будьте счастливы! Будьте здоровы! Никогда не унывайте и всегда добивайтесь поставленной цели!
Василий ДУДАКОВ, 
генерал-майор авиации, член Союза писателей Крыма


