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Управление Росреестра по Калужской области разъясняет, чем важен сервитут.
Собственники недвижимости при приобретении земельного участка могут столкнуться с проблемой, когда доступ к имуществу возможен только через соседний земельный участок, принадлежащий другому лицу. Или бывают такие случаи, когда необходимо построить или эксплуатировать линейный объект (к примеру, трубопровод, кабельные линии), проходящий по соседним участкам.
Возникшие проблемы поможет решить установление сервитута. Сервитут - это право ограниченного пользования чужим недвижимым имуществом.

Собственник недвижимого имущества вправе требовать от собственника соседнего земельного участка предоставления права ограниченного пользования соседним участком (сервитута).

Сервитутом могут обременяться не только земельные участки, но и здания, сооружения и другое недвижимое имущество, ограниченное пользование которым необходимо вне связи с пользованием земельным участком.
Сервитут устанавливается, как правило, по добровольному соглашению сторон или по судебному решению, если нет возможности договориться об обременении.
Важно, что обременение земельного участка сервитутом не лишает собственника участка прав владения, пользования и распоряжения этим участком.

Сервитуты подлежат обязательной государственной регистрации 
в Едином государственном реестре недвижимости в соответствии 
с Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», за исключением сервитутов, предусмотренных п.4 ст. 39.25 ЗК РФ.
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Об Управлении Росреестра по Калужской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) 
по Калужской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области по предоставлению государственных услуг Росреестра. Исполняющая обязанности руководителя Управления Росреестра по Калужской области – Людмила Димошенкова.
http://rosreestr.ru/ 
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