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ПРЕСС-РЕЛИЗ 
11.07.2019
Управление Росреестра по Калужской области подвело итоги работы по проверке межевых и технических планов 
на достоверность за I полугодие 2019 года.

В Управлении Росреестра по Калужской области в соответствии с Приказом Управления от 26.12.2018 № 290-П организована работа по взаимодействию государственных регистраторов прав и должностных лиц, уполномоченных на осуществление государственного геодезического надзора, при проверке поступающих на государственный кадастровый учет межевых и технических планов.

За первое полугодие 2019 года Управлением проанализировано 3125 межевых и технических планов, нарушения в области геодезии и картографии выявлены в 1449 документах.

Работа построена так, что все поступающие межевые и технические планы, вызывающие сомнения у регистратора, направляются в отдел геодезии, картографии, землеустройства, мониторинга земель и кадастровой оценки недвижимости Управления, где специалисты проводят мероприятия по проверке достоверности сведений, содержащихся в межевых и технических планах об используемой геодезической основе, в том числе о координатах пунктов государственных геодезических сетей или опорных межевых сетей, соблюдению требований к точности и методам определения координат характерных точек границ земельного участка, контура здания, сооружения или объекта незавершенного строительства на земельном участке.

Обо всех выявленных нарушениях в течение одного рабочего дня сотрудники отдела геодезии, картографии, землеустройства, мониторинга земель и кадастровой оценки недвижимости Управления уведомляют государственных регистраторов прав. Кадастровые инженеры после получения решения о приостановлении государственного кадастрового учета вносят изменения в представленные для учета документы.

Проводимая работа позволяет не только выявить несоответствие данных, но и дополнительно проконтролировать работу кадастрового инженера, который готовил документы.
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Об Управлении Росреестра по Калужской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) 
по Калужской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Калужской области – Ольга Заливацкая.
http://rosreestr.ru/ 
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