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ПРЕСС-РЕЛИЗ 
О лесной амнистии
В 2019 году территориальным органом  Росреестра и филиалом                          ФГБУ «ФКП Росреестра» продолжается работа по реализации Федерального закона                   № 280-ФЗ, более известного как  «закон о лесной амнистии». 
Основная задача закона - устранить противоречия между Единым государственным реестром недвижимости (ЕГРН) и государственным лесным реестром (ГЛР) в пользу первого. До принятия закона многие землепользователи, чьи земельные участки находились в непосредственной близости с землями лесного фонда, не могли провести межевание, оформить свои постройки из-за наложения с землями лесного фонда. С момента вступления в силу закона о лесной амнистии факт пересечения с землями лесного фонда не является препятствием                             для проведения межевания земельного участка.
Реализация  Закона, в том числе статьи 60.2 Закона о регистрации, осуществляется как в рамках учетно-регистрационных действий, так и в рамках деятельности внутриведомственной и межведомственной рабочих групп, созданных с целью выявления и устранения пересечений границ лесных участков       с границами земельных участков, имеющих другую категорию земель. Действия                по устранению пересечений производятся без участия гражданина и без взимания какой-либо платы. 
В соответствии с разработанным планом на базе Управления проводятся заседания межведомственной рабочей группы (на регулярной основе).                          За период действия Закона в отношении 528 земельных участков принято решение                         об исключении их из ГЛР, в отношении 2 земельных участков                                                в правоохранительные органы направлены материалы для проверки наличия признаков нарушения законодательства при предоставлении земельного участка.
Проведен мониторинг, в результате которого выявлены участки, границы которых пересекаются с границами лесного фонда. На сегодняшний день выявлено более 4000 таких пересечений. В связи с этим  сформирован список земельных участков, в отношении которых, в порядке установленным  Законом, необходимо выполнить мероприятия по устранению противоречий в сведениях государственных реестров. 
Калужская область входит в пятерку регионов, в которых заявители наиболее активны по количеству поступивших заявлений.

По состоянию на 01.05.2019 поступило 418 заявлений об осуществлении учетно-регистрационных действий, попадающих под действие статьи 60.2 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».
Количество случаев применения статьи 60.2 Закона о регистрации составило 616, из которых 415 – по инициативе правообладателей, по поступившим заявлениям приняты положительные решения, 201 - по инициативе органа регистрации прав. Сумма площадей, исключенных из земель лесного фонда, составила 202802,94  кв.м. По состоянию на  01.05.2019 решений об отказе                        в применении статьи 60.2 Закона № 218-ФЗ не выносилось.
Важно: положения Закона  №280-ФЗ позволили гражданам разрешать земельные споры, связанные с  пересечением границ своих участков с границами лесных участков без обращения в суд. В связи с чем, после вступления в силу Закона  №280-ФЗ количество судов, связанных с устранением пересечений границ земельных участков лесного фонда с границами иных категорий, постоянно снижается.  
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Об Управлении Росреестра по Калужской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) 
по Калужской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Калужской области – Ольга Заливацкая.

http://rosreestr.ru/ 
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