Пресс-релиз
          Преимущества использования электронный услуг Росреестра!  
  Кадастровая палата по Калужской области рекомендует владельцам недвижимости активнее пользоваться электронными сервисами Росреестра. 
Явные преимущества формата электронного обслуживания для всех заявителей обосновывают его особую актуальность.

  Электронные сервисы официального сайта Росреестра – (https://rosreestr.ru)  дают возможность сэкономить время, позволяя получать государственные услуги Росреестра без посещения офисов МФЦ.

В настоящее время, через Личный кабинет, на Сайте действуют сервисы получения услуг по кадастровому учету, подаче заявлений на государственную регистрацию прав и получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН). 
  Подготовленные в электронном виде документы подписываются усиленной квалифицированной электронной подписью (УКЭП) заявителя, которую можно получить в Кадастровой палате.

  В числе преимуществ электронных сервисов Сайта стоит также отметить удобство их использования. Наличие подробного пошагового алгоритма электронных сервисов Сайта дает возможность без посторонней помощи самостоятельно заполнить бланки заявлений и подготовить пакет документов.

  Немаловажным преимуществом электронных услуг является и их стоимость. Размер государственной пошлины при получении государственных услуг в электронном виде снижается на 30%.

  Ознакомиться с полным перечнем электронных услуг Росреестра можно на Сайте по ссылке: (https://rosreestr.ru/site/eservices/).

