
                                                           
               Администрация  муниципального  образования сельского  поселения  село Ворсино 
сообщает  о том, что   ООО Торговый  Дом «Касби»   выделил  сертификаты предпринимателям  для получения   онлайн-кассы в  безвозмездное   пользование по  программе  «Поддержка  малого  бизнеса в Калужской области».
  желающие  получить   онлайн –кассу  под ключ, зарегистрированную и полностью готовую к работе  должны   получить  сертификат в администрации МО СП с ело Ворсино. 

    В России завершается переход на кассовые аппараты нового поколения для предприятий торговли, услуг, общепита и т.д. Онлайн-кассы, которые внедряются в нашей стране, передают фискальную информацию в налоговые органы в режиме реального времени. Уже прошло две крупные волны перехода на такие кассы, осталась последняя, третья волна. Она затронет тот бизнес, для которого были введены максимально продолжительные отсрочки. 
С 1 июля 2019 года должны перейти на новую ККТ в рамках последнего этапа внедрения касс нового поколения следующие представители бизнеса:
ИП и юрлица, которые работают по системе ЕНВД (кроме тех, кто занимается розничной торговлей и услугами общественного питания, они перешли на онлайн-кассы ранее), 
ИП, работающие по патенту (ограничения те же, общепит и розничная торговля уже перешла на новую ККТ), 
ИП, которые работают самостоятельно, не имея нанятых сотрудников (других ограничений нет, ИП без работников в том числе может заниматься розничной торговлей или общепитом, не имея онлайн-кассу, вплоть до 1 июля 2019 года), 
ИП и юрлица, которые работают на УСН («упрощенке») и оказывают услуги населению, кроме услуг общественного питания. 
Что касается ИП без наемных работников, для них до обязательного введения онлайн-касс действует такое правило — если хотя бы один работник был принят, в течение 30 дней нужно установить и зарегистрировать онлайн-кассу.
Стоит помнить о налоговом вычете от государства, который позволяет компенсировать часть расходов на установку онлайн-кассы. ИП и организации могут получить вычет в сумме 18 тысяч рублей за каждую кассу.
С целью поддержки субъектов малого предпринимательства Министерство конкурентной политики Калужской области совместно с Калужской торгово-промышленной палатой при участии Торгового дома «Касби» в рамках Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» проводят мероприятия по оказанию помощи малому бизнесу и индивидуальным предпринимателям.
Принято совместное решение о бесплатном предоставлении кассы и возможности оформления всех необходимых документов в режиме «одного окна». При этом все необходимые сопутствующие продукты и услуги производятся и предоставляются калужскими производителями: кассы — «Калужским заводом телеграфной аппаратуры», фискальные накопители — «Калужским электромеханическим заводом», услуги ОФД и ЭЦП — ЗАО «Калуга Астрал».
Количество бесплатных касс лимитировано. Для их получения выпущены номерные сертификаты.
Для получения сертификата предпринимателям необходимо обратиться в отдел потребительского рынка и предпринимательства администрации муниципального образования муниципального района «Боровский район» (г. Боровск, ул. Советская, д.4а, телефон: (48438) 4-27-44, e-mail:ekadmbor@yandex.ru) с заявлением на предоставление сертификата на получение онлайн-кассы модели «КАСБИ-02Ф» в безвозмездное пользование по программе «Поддержка малого бизнеса в Калужской области» (бланк заявления можно также получить в отделе). После проверки сведений, указанных в заявлении, и получения подтверждения об отсутствии задолженности по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджеты всех уровней и в государственные внебюджетные фонды, заявителю выдается номерной сертификат.
     Сертификат предоставляет право его обладателю бесплатно получить онлайн-кассу «Касби-02Ф», при соблюдении следующих условий:
1. Предъявить подлинник сертификата (или его копии с читаемым индивидуальным номером) сотруднику ООО ТД Касби (по адресу: г. Калуга, пер. Малый, д. 8. тел. 8(800)350-88-15 — звонок бесплатный). Также можно направить данный сертификат по электронной почте info@tdkasbi.ru




[bookmark: _GoBack]2. Заключить договор с аккредитованным сервисным центром (АСЦ) ООО «Кит Инвест» на комплексное обслуживание предоставляемой кассы, в которое входит:
гарантия на весь срок договора, 
сервисное обслуживание, 
техническая поддержка, 
безлимитная sim карта, 
регистрация и перерегистрация кассы, 
замена ФН, 
оформление электронно — цифровой подписи (ЭЦП), 
программное обеспечение на кассу, 
облачная товароучетная система и услуги по передаче фискальных данных с оформлением договора с оператором фискальных данных (ОФД). 
ТД «Касби» бесплатно предоставит предпринимателю онлайн — кассу «под ключ», настроенную, зарегистрированную и полностью готовую к работе.
Фискальный накопитель, необходимый для работы кассового аппарата, можно приобрести в ТД «Касби» в рамках режима «единого окна» или сделать это самостоятельно, например, у партнеров — АО «Калужский электромеханический завод».
Все остальные действия, необходимые для введения кассы в эксплуатацию, а именно:

Заключение договора, подключение и оплата услуг оператора фискальных данных; 
Получение личной электронно-цифровой подписи; 
Помощь в регистрации онлайн-кассы в ФНС; 
Настройка с помощью программного обеспечения онлайн-кассы под вашу компанию или ИП с фиксацией всех необходимых реквизитов чека; 
будут выполнены специалистами ТД «Касби» — бесплатно!

Подробности www.tdkasbi.ru тел. 8 (800) 350−88-15 — звонок бесплатный! 
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