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Росреестр контролирует правильность наименований географических объектов
Управлением Росреестра по Калужской области в рамках осуществления полномочий по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии проводится мониторинг употребления наименований географических объектов в документах, картографических изданиях, дорожных указателях, онлайн–сервисах в сети «Интернет».
Наименование географических объектов – это географические названия, которые присваиваются  объектам и служат для их отличия и распознавания.
В 2024 году калужским Росреестром при проведении анализа использования наименований географических объектов  обследовано 998 дорожных и иных указателей, проверено 970 наименований географических объектов в сети «Интернет»                в сервисе «Яндекс. Карты». 
При сопоставлении полученных данных с Государственным каталогом географических названий (ГКГН), являющимся основным государственным информационным ресурсом наименований географических объектов, выявлено 1 искажение наименования географического объекта на дорожном указателе автомобильной дороги общего пользования межмуниципального значения «Ульяново – Крапивна-Мелихово».  Вынесено 1 предостережение о недопустимости нарушений обязательных требований  в организацию, осуществляющую содержание вышеуказанной автомобильной дороги. В настоящее время работы по устранению нарушений выполнены в полном объеме.
Руководитель ведомства Мария Демьяненко пояснила: «Каждое наименование географического объекта должно пройти проверку на соответствие официальным источникам и нормам, что позволит обеспечить единообразие и точность                                    в документах. Это касается не только физических лиц, но                     и компаний, работающих с недвижимостью».
В целях недопущения нарушений законодательства Российской Федерации при выполнении работ, связанных  с использованием наименований географических объектов,  подготовке документов, картографических и иных изданий, установке дорожных и иных указателей, Управление Росреестра по Калужской области рекомендует  приводить наименования географических объектов в соответствие с Реестром наименований географических объектов,  зарегистрированных в ГКГН.
Справочно:
Работы по созданию и ведению ГКГН выполняет  публично-правовая компания «Роскадастр» (ППК «Роскадастр»). На сайте ППК «Роскадастр» размещены  Реестры наименований всех географических объектов по каждому субъекту Российской Федерации (https://kadastr.ru/services/gosudarstvennyy-katalog-geograficheskikh-nazvaniy/). 
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Контакты для СМИ:
Пресс-служба Росреестра по Калужской области
+7(4842) 56-47-85 (вн.168)
Melnikova@r40.rosreestr.ru 
248000, г. Калуга, ул. Вилонова, д. 5
Мы в социальных сетях:
ВКонтакте https://vk.com/rosreestr_40
ВКонтакте: https://vk.com/club164622598
Одноклассники https://ok.ru/rosreestr40
Телеграмм https://t.me/rosreestr40
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