Извлечение из протокола  1/1
заседания комиссии по  соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования сельского поселения село Ворсино от 10.04.2020г.
Основание для проведения заседания комиссии:
   Жалоба жителя д. Киселево на действия главного специалиста администрации муниципального образования сельского поселения село Ворсино по поводу приостановки выдачи постановления о присвоении адреса жилому дому.
Решение:
    Почтовый адрес объектам недвижимости  присваивается на основании   Постановления  Правительства РФ от 19 ноября 2014 г. N 1221 "Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов". 
    Представленные заявителем документы не  соответствуют перечню  документов, утвержденному п. 34 вышеуказанных правил,  а именно не  представлены:
- разрешение на строительство объекта адресации (при присвоении адреса строящимся объектам адресации) и (или) разрешение на ввод объекта адресации в эксплуатацию;
         -  схема расположения объекта адресации на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории;  
     В  представленных документах сведения о границах земельного участка отсутствуют, граница не установлена в соответствии с требованиями земельного законодательства, участок не имеет координатных поворотных точек, отсутствует  на публичной кадастровой карте, следовательно, установить местоположение объекта недвижимости не предоставляется возможным, соответственно и присвоить адрес объекту невозможно. 
         Заявителю было предложено предоставить документы в соответствии с действующем законодательством. 

        В ходе расследования,  комиссия пришла к выводу, что  главный специалист  действовала в рамках  законодательства. Факт совершения дисциплинарного проступка, противоправного  действия отсутствует.

               

