ДОКЛАД
Добрый вечер - уважаемые депутаты, жители, гости.

Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития муниципального образования сельского поселения село Ворсино за 2023 год.
Главными задачами в работе администрации является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
В состав нашего муниципального образования входит 19 населенных пунктов и 70 СНТ, площадь поселения насчитывает более 9000 гектар. На территории расположены школа, детский сад, ФАП, лечебная амбулатория, аптека, отделение банка, 2 почтовых отделения, 23 магазина, 2 кафе и 6 АЗС. В начале января 2023 года состоялось открытие МФЦ. В пределах муниципального образования расположен первый и крупнейший по площади и количеству резидентов Индустриальный парк «Ворсино». На сегодняшний день в индустриальном парке площадью 1430 гектар разместили своё производство 50 компаний различной отраслевой направленности.
В 2023 году в адрес администрации поступило 1579 запросов от других органов власти, что в два раза больше, чем в 22-м. Увеличилось число запросов от Прокуратуры, а также от Министерств Калужской области. От граждан поступило 2 584 обращения, в т.ч. 30 % - в электронной форме. В рамках личного приема граждан было 48 обращений. В основном, люди обращаются за присвоением адреса, за различными справками и выписками, увеличилось количество обращений по ремонту дорог.
В 2023 году 80 % муниципальных услуг предоставлялись в электронном виде, через платформу государственных сервисов, данный показатель в два раза выше целевого показателя, установленного для района.
В 2023 году в бюджет муниципалитета поступил 161 миллион рублей, из которых 108 миллионов – это налоговые и неналоговые доходы. По сравнению с 2022 годом налоговые и неналоговые доходы бюджета снизились на 31 миллион рублей.
Доходы бюджета формируют 4 налога: налог на доходы физических лиц, налог на совокупный доход, налог на имущество физических лиц и земельный налог. Земельный налог – это более половины всех поступлений.
С должниками по налогам работает комиссия по укреплению бюджетной и налоговой дисциплины: проведено 9 заседаний, задолженность по имущественным налогам сокращена на 535 тыс. рублей.
Ведётся работа по увеличению налогооблагаемой базы: в федеральную информационную адресную систему внесено 390 постановлений по адресному хозяйству в населенных пунктах и 133 в СНТ. 


И еще более 400 кадастровых номеров объектов недвижимости, в результате инвентаризации, добавлены в налоговую базу. В связи с переводом садовых домов в жилые, площадь жилого фонда увеличилась на 6 тысяч кв. м. Полностью выверены и согласованы с базой Росреестра, налоговой службы и БТИ объекты недвижимости с уточненной площадью и кадастровой стоимостью в садовых товариществах: Ветеран-А, Орбита, Родничок, Труженик. 
Бюджетная политика в области расходов была направлена на повышение эффективности бюджетных расходов. С учётом национальных целей и стратегических задач развития Российской Федерации сформированы 15 муниципальных программ. Общий объем расходов составил более132 миллионов рублей.
Крупнейшими по объёму финансирования являются программы благоустройства населенных пунктов, энергосбережения и повышение энергетической эффективности, развития дорожного хозяйства.
В целях исполнения муниципальных программ в 2023 году заключено 208 контрактов на сумму 60 миллионов рублей. По результатам конкурсных процедур определения поставщиков экономия составила 2 миллиона 650 тысяч рублей.
Для повышения прозрачности закупок контракты с единственным поставщиком размещаются на открытой торговой площадке маркетинговых исследований малых закупок Калужской области.
В целях повешения эффективности использования, управления и распоряжения муниципальным имуществом проведены кадастровые работы по межеванию 40 (сорока) земельных участков общей площадью 26 гектар для обустройства дорог, тротуаров, детских площадок, зон отдыха. 

Общая протяженность автомобильных дорог муниципального образования превышает 84 километра, на содержание которых в 2023 году направлено 13 миллионов рублей.
Проведена большая работа по ремонту дворовой территории в районе д.5,6 по улице Лыскина. В рамках муниципального контракта выполнены работы по замене асфальтового покрытия, расширены парковочные места, перенесена контейнерная площадка для ТКО, установлена система водоотведения сточный вод, заменены и установлены бортовые камни.
Ежегодно цветы украшают наше поселение. Бригада садовников высаживает в скверах и на воинских захоронениях около 30 тысяч цветов. На общественных и придомовых территориях окашивается газон, а территория детских, спортивных площадок и скверов обрабатывается противоклещевыми реагентами. Более 4,5 га обработано от борщевика Сосновского.
Весной и осенью работники организаций, жители, депутаты Сельской Думы участвуют в субботниках – всего за год проведено 24 субботника.

В целях безопасности и благоустройства дворовых территорий отремонтированы детские площадки и выполнены работы по покраске детского оборудования. 
На 7 контейнерных площадках для ТКО были заменены евроконтейнеры и на трех площадках заменены восьми кубовые контейнеры для мусора.
Выполнены работы по замене 130 перегоревших уличных светильников. 
В селе Ворсино от д.12 по Добринскому переулку до котельной организованно уличное освещение.
Ко дню Победы на мемориале в деревне Денисово был заменен баннер. На памятнике в Ворсино был выполнен ремонт мемориала.
В 2023 году продолжилась реализация национального проекта «Жильё и городская среда». В рамках федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» по муниципальной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» перечислены денежные средства за изъятие жилого помещении путем выкупа, на публичный депозитный счет нотариуса в сумме 2 450 000,00 рублей. На 2024 год запланированы работы по сносу многоквартирных домов, признанных аварийными. 
В рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» проведены работы по устройству скейт-парка на общественной территории в районе домов 33 и 34 по ул. Лыскина. Данный проект был определен в результате конкурсного отбора жителями поселения. В парке, на бетонированной площадке были установлено специализированное оборудование в количестве 9 штук, лавочки, урны. Парк оснащен освещением и ограждением. Для удобства жителей к парку подведены асфальтированные тротуары с трех сторон. Установлена информационная табличка с правилами поведения в скейт-парке.
Также в 2023 году был осуществлен конкурсный отбор по определению объекта благоустройства на 2024 год. Наибольшее количество голосов было отдано за благоустройство пешеходной зоны по ул. Лыскина. Согласно проекта будут выполнены работы по замене асфальтового покрытия тротуаров с обеих сторон автомобильной дороги, установлены парковые качели.
Жилищно-коммунальное хозяйство муниципального образования нашего поселения - является особенной сферой, результаты реформирования и развития, которой в значительной степени влияют на уровень жизни населения. Основной показатель, по которому люди судят о работе жилищно-коммунальной сферы - это эффективность и качество предоставляемых услуг. Поэтому основной задачей в данной сфере должно являться повышение качества и надежности жилищно-коммунальных услуг, а также обеспечение их доступности для населения.
В рамках подготовки котельных и тепловых сетей к отопительному периоду 2023-2024 гг. были проведены следующие мероприятия:

По котельной с. Ворсино: Выполнен ремонт стены и крыши котельной; произведена чистка котлов, заменена часть запорной арматуры, заменены трубопроводы горячего водоснабжения на улице Школьная у дома 37, осуществлен ремонт насосов горячего водоснабжения, выполнена изоляция теплосети с. Ворсино.
По котельной Коряково: Произведена чистка фильтров, осуществлена проверка приборов, заменена автоматика на котлах в котельной.
По топочной д. Ивакино: Выполнена чистка котлов и установлены источники беспроводного питания.
В 2023 году в рамках государственной программы Калужской области «Энергосбережение и повышение энергоэффективности в Калужской области» за счет субсидий из областного бюджета и бюджета сельского поселения деревня Совьяки выполнены работы по техническому перевооружению котельной, расположенной по адресу: Калужская область, Боровский район, д. Митяево.
В результате перевода котельной на водогрейный режим с заменой старого парового оборудования на современное энергоэффективное оборудование увеличилась теплопроизводительность котельной, при этом уменьшился расход энергоресурсов (газ, электроэнергия).
Котельная обеспечивает теплоснабжением жителей 10 многоквартирных домов, а также социально значимые объекты: объекты Минобороны, здания школы № 4 и детского сада.
В целях обеспечения эффективного функционирования и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг на 2024 год запланированы следующие мероприятия: По котельной с. Ворсино: режимная наладка котлов; замена запорной арматуры на насосах и теплообменниках; установка системы регулирования ГВС, для защиты от перепадов давления холодного водоснабжения и поддержания температуры наполнения баков; замена участка теплотрассы от котельной до дома 10 на улице Заречной.
По котельной Коряково замена газораспределительного узла.
В целях модернизации котельной в д. Митяево запланированы работы по замене второго котла на современное энергоэффективное оборудование.
В газифицированных населенных пунктах продолжены работы по догазификации домовладений. А по оставшимся без газификации населенных пунктах (деревнях Аристово, Денисово, Ивакино, Иклинское, Никитинское, Павлово, Старомихайловское,  и Шилово) «Газпром газификация» и «Газпром проектирование» в апреле 2023 года заключили контракт на проектирование ГРПШ в границах населенных пунктов, что позволит в дальнейшем подключить к газу всех желающих.


В рамках муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности» проводились мероприятия, направленные на обеспечения безопасных условий жизни и деятельности граждан. 
В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности Добровольная пожарная команда нашего поселения выезжала на тушение пожаров 26 раз, и 8 раз – на тушение палов травы в границах населенных пунктов.
[bookmark: _GoBack]В зимний период выполнены работы по очистки от снега пожарных резервуаров и пожарных водоемов. В летний период проведены работы по окосу пожарных резервуаров от травы.
Проведена ежегодная противопожарная опашка населённых пунктов.
В целях охраны общественного порядка и безопасности продолжает свою деятельность Народная дружина - численностью 21 человек. В 2023 году членами народной дружины муниципального образования совместно с сотрудниками полиции было осуществлено 44 выхода на дежурство.
В ходе проведения дежурств выявлено и пресечено 61 правонарушение, из которых распитие спиртных напитков в общественных местах, нарушение иностранными гражданами миграционного законодательства. 
Члены ДНД принимали участие в профилактических мероприятиях по предупреждению детской беспризорности, правонарушений среди несовершеннолетних. 
Для оперативного реагирования на сообщения граждан и координации деятельности коммунальных и аварийных служб в администрации работает круглосуточная дежурно-диспетчерская служба. За 2023 год в диспетчерскую поступило 457 обращений.
Административной комиссией рассмотрено 12 административных правонарушений в сфере благоустройства территории. Вынесено 3 Постановления о привлечении к административной ответственности в виде штрафа и 9 – предупреждений.  
Положительные результаты в экономическом развитии неразрывно связаны с состоянием социальной сферы и важной составляющей работы органов местного самоуправления является решение социально – значимых задач. 
В нашем муниципальном образовании проживают 637 граждан пожилого возраста в том числе 17 малолетних узников фашистских концлагерей и тружеников тыла. 
Ежегодно по решению депутатов Сельской Думы мы поздравляем юбиляров. 
В прошлом году такие поздравления получили 35 жителей. Также материальную поддержку получают ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС и инвалиды.
Члены Совета ветеранов принимают активное участие во всех значимых мероприятиях, проводимых на территории муниципального образования.



Одной из задач в области социальной политики является работа с молодежью, а это - создание условий для гражданского становления, военно-патриотического воспитания, улучшения физического здоровья, повышение уровня культуры, социальной активности молодежи, пропаганда здорового образа жизни. Работу с молодёжью администрация проводит совместно со школой и детским садом. 
Учащиеся ворсинской школы, воспитанники детского сада всегда участвуют в праздновании Дня Победы, Дня неизвестного солдата, принимают активное участие во всех значимых мероприятиях, проводимых в поселении. 
На организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время за счет бюджета поселения выделено 90 тысяч рублей.
К вопросам местного значения относится создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами культуры, а также обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, организация и проведение спортивных мероприятий. Данные вопросы решаются вместе с нашими учреждениями: Дворцом культуры и Центром физкультуры и спорта.
Муниципальное казенное учреждение «Дворец Культуры Ворсино оказывает услуги по организации и проведению творческих занятий, ведет культурно-просветительскую деятельность, организовывает и проводит тематические концерты, театрализованные мероприятия, творческие вечера, культурно-массовые праздники и народные гулянья.
Во Дворце культуры, вместе с филиалом в деревне Коряково, действуют 11 клубных формирований, в которых занимается 135 человек. В отчетном году было проведено 494 мероприятия.
2023 год Указом президента объявлен Годом педагога и наставника. В смотре конкурсе на лучший сельский дом культуры наш Дом культуры занял 1 место.
Участники вокального коллектива «Улыбка» стали Лауреатами 1 степени во Всероссийском вокальном конкурсе «Голос России» и лауреатами Международного конкурса «Гордость России».
В Центре физкультуры и спорта в 4 спортивных секциях занимаются 110 человек. Сотрудниками центра за год проведено 30 физкультурных и спортивных мероприятий, в которых непосредственное участие приняли 705 человек. Ещё одной задачей ЦФиСа является формирование сборных команд поселения для участия в районных и областных соревнованиях. Всего наши спортсмены приняли участие в 29 таких соревнованиях. и почти со всех соревнований ворсинцы привозят медали.
Сборная команда Калужской области, в которую входил Глава нашего муниципального образования Регер Рудольф Борисович, в дисциплине ГТО заняла 1 место в Восьмой Всероссийской Спартакиаде Пенсионеров, которая проходила в городе Санкт –Петербург.
Спортсмены нашего села в составе команды сборной Боровского района заняли 1 место в Областных Сельских Играх.
Помимо основных видов спорта Центром физкультуры проводятся мероприятия по рыболовному спорту городошному спорту, дартсу, стритболу.
Ворсинский Центр физкультуры и спорта стал призером регионального этапа Всероссийского смотра-конкурса «Россия футбольная страна!» сезона 2022-2023 годов, а также финалистом третьей Национальной премии в области развития корпоративного спорта в Проекте «Сельские городки для больших компаний».

Подводя итоги, хочется отметить, что за всеми цифрами и результатами стоит повседневный труд людей. Работа администрации зависит от кадрового обеспечения. В истекшем году 1 сотрудник поступил на обучение по программе «Экономика», 1 специалист завершил программу профессиональной переподготовки «Реклама и связи с общественностью», 2- повысили квалификацию, и ещё шестеро посетили тематические семинары, посвященные изменениям законодательства. Постоянное развитие находит отражение и в результатах. В истекшем году сельское поселение заняло 1 место в региональном этапе Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» в номинации «муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами». Заместитель главы администрации Чернецова Елена Викторовна и ведущий эксперт администрации по связям с общественностью Кирсанова Наталья Константиновна стали лауреатами третьей степени областного конкурса «Лучший специалист органов местного самоуправления».
Все это стало реальным благодаря совместной работе.
Хочу поблагодарить депутатов и жителей муниципального образования за активную жизненную позицию. 
Для нас также немаловажным остается взаимодействие и слаженная работа с районной властью по решению вопросов местного значения.
Мы вступили в новый отчетный год и ставим перед собой новые задачи.
В их решении мы надеемся на сотрудничество и взаимопонимание со всеми органами власти, общественными организациями, трудовыми коллективами, жителями нашего поселения.

Спасибо за внимание!

